

Wrocław, dnia 13.06.2023 r.

Sprawa numer: ZP-1/05/2023

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), Zamawiający - w odpowiedzi na pytania Wykonawców - przekazuje wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest: „SUKCESYWNE USŁUGI DRUKU DLA ASP IM. EUGENIUSZA GEPERTA WE WROCŁAWIU”, sprawa numer: ZP-1/05/2023.

Pytanie nr 1:

Formularz oferty, tytuł kolumny 8: WYPEŁNIĆ WSZYSTKIE POZYCJE, Cena jednostkowa (brutto zł) za 1 sztukę, kol. 7 x kol. 8 Mnożenie kolumny 8 przez samą siebie jest niewykonalne.

Odpowiedź:

Zamawiający w kolumnie nr 8 oczekuje wpisania ceny jednostkowej brutto za 1 sztukę danej pozycji asortymentowej.

Pytanie nr 2:

Tabela dla części 2 nie zawiera miejsca do wpisania wartości kalkulacji danego tytułu.

Odpowiedź:

Dla części nr 2 Zamawiający przewidział wykorzystanie załącznika nr 3b Formularza ofertowego.

Prorektor ds. Współpracy z Zagranicą i Promocji

Prof. dr hab. Michał Staszczak
ASP im. Eugeniusza Gepperta we Wrocławiu